



# కాంగ్రెస్ లో కోమటిరెడ్డి ముసలం

## రాజగోపాల్ రెడ్డికి టికెట్ పై ఫైర్

- మునుగోడు నియోజకవర్గంలో దిట్టబోమ్మల దహనం
- రాజగోపాల్ రెడ్డి దుర్మార్గుడు.. బుద్ధి చెప్పామని ఆగ్రహం
- పరాయిగడ్డ నుంచి వచ్చి ఇక్కడ పెత్తనమేంటంటూ చలమల కృష్ణారెడ్డి వర్గీయుల ఘోష
- కచ్చితంగా మునుగోడు బరిలో ఉంటా : చలమల
- ఉదయపూర్ డిక్లరేషన్ అంటూ బీసీలకు మొండిచెయ్యి
- ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో ఒక్క టికెట్ తోనే సరిపెట్టిన కాంగ్రెస్

టికెట్ ఆశించి భంగపడ్డ పీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి చలమల కృష్ణారెడ్డి తీవ్ర స్థాయిలో స్పందించారు. తన అనుచరులతో ఘోషించి అయ్యి పార్టీ పెద్దలపై మండిపడ్డారు. పరాయిగడ్డ నుంచి వచ్చిన రాజగోపాల్ రెడ్డి మునుగోడులో రాజ్యమేలుతానంటే ఊరుకునేది లేదని ఘాటుగా హెచ్చరించారు. శని వారం చలమల కృష్ణారెడ్డి ఓ సెల్ఫీ వీడియోను రిలీజ్ చేయడంతో పాటు సాయంత్రం పార్టీ కార్య కర్తలు, అనుచరులతోనూ ప్రత్యేకంగా ఘోషించారు. పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చిన అనుచరులు, కార్యకర్తల ఆభిప్రాయం మేరకు తన భవిష్యత్ కార్యచరణ ఉంటుందని ప్రకటించారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ తాను బరిలో ఉంటానని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ సభ్యులు శపథం అని చెప్పి జెండా కిందపడేసి వెళ్ళిన రాజగోపాల్ రెడ్డి తిరిగి వస్తే.. ఎలా టికెట్ ఇస్తారని ప్రశ్నించారు. నల్లగొండ జిల్లాలో కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీకి వైరస్ లా మారారని మండిపడ్డారు. వాళ్ళిద్దరూ కుటుంబాల్లో రెండేసి టికెట్లు తీసుకుని పార్టీ జెండా మోసిన వారికి మెండిచెయ్యి చూపారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఉప ఎన్నికల్లో బీజేపీ నుంచి పోటీ చేసిన తమ్ముడి ప్రయోజనాల కోసం కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రయోజనాలను బొందపెట్టింది నిజం కాదా అని ప్రశ్నించారు. మూడున్నర సంవత్సరాలు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేగా ఉండి ఏం పని చేయకుండా పార్టీని వదిలేసి వెళ్ళిన రాజగోపాల్ రెడ్డికి మళ్ళీ ఎలా టికెట్ ఇస్తారంటూ కాంగ్రెస్ పెద్దలను ప్రశ్నించారు. 'మన పార్టీ జెండా కింద పడి పోతుంటే.. పడిపోయిన జెండాను 15 నెలల నుంచి మోసి, క్యాడర్ ను నిలబెట్టి, పార్టీని నిల

## రాజగోపాల్ రెడ్డికి టికెట్ పట్ల తీవ్ర అసంతృప్తి

చౌటుప్పల్ : మునుగోడు కాంగ్రెస్ పార్టీలో ముసలం మొదలైంది. కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి టికెట్ ఇవ్వడం పట్ల కొంత మంది పార్టీ శ్రేణులు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కష్ట కాలంలో 15 నెలలు పార్టీ జెండాలు మోసిన చలమలను కాదని రాజగోపాల్ రెడ్డికి టికెట్ ఎలా ఇస్తారని పలువురు మండిపడుతున్నారు. సంస్థానవారాయణ పురం మండలం గుజ్జు గ్రామంలో రాజగోపాల్ రెడ్డి దిట్టబోమ్మను పలువురు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు దహనం చేశారు. దానికి తోడు చలమల కృష్ణారెడ్డి చౌటుప్పల్ మండలం దామెర గ్రామంలో తన క్యాడర్ సుమారు 600 మందితో ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఇక్కడ ఆయన స్వయంగా ప్రసంగిస్తూ కాంగ్రెస్ నేతలు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, ఉత్తమకుమార్ రెడ్డిపై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. వారంత ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ అభ్యర్థులకు వద్దరూ.. 100 కోట్ల తీసుకుంటున్నారని చెప్పడం ముసలనికీ మరింత ఊతం ఇచ్చినట్లు అయింది. ఎన్నికల బరిలో పక్కా ఉంటానని చలమల చెప్పడంతో కాంగ్రెస్ లో చీలికలకు మరింత తావిస్తోంది.

బెట్టి, మంచీకి చెడుకు అందుబాటులో ఉన్నటువంటి వాళ్ళను మోసం చేస్తున్న అనుకోలేదనన్నారు. మమ్మల్ని మోసం చేసిన వాళ్ళు అంతకు అంతకూ అనుభవిస్తున్నారు. రాజగోపాల్ రెడ్డి లాంటి దుర్మార్గులకు దయచేసి సరైన గుణపాఠం చెప్పాలన్నారు. దయచేసి మేధావులు, విద్యావంతులు, ఓటర్లు అభివృద్ధిచాలని కోరారు. తాను మాత్రం అచ్చితంగా మునుగోడు బరిలో ఉంటానని స్పష్టం చేశారు. కార్యకర్తలను కాపాడుకుంటా.. తనకు టికెట్ వచ్చినా రాకపోయిన బరిలో ఉంటానన్నారు. రాజగోపాల్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ సభ్యుడి అని కింద పడేసి.. మళ్ళీ పచ్చగుండని చెప్పి కాంగ్రెస్ కు వచ్చిండు. ఆయన స్వార్థం గురించే పార్టీలను వాడుకుంటున్నారని తీవ్ర స్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. తాను మునుగోడు గడ్డ మీద పుట్టిన బిడ్డాగా చెప్పుతున్నా.. ఎవడో పరాయివాడు వచ్చి మునుగోడును ఏలుతనంటే ఊరుకునేది లేదని, కార్యకర్తలు అర్థం చేసుకుని సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

## ఉదయపూర్ డిక్లరేషన్ ఏది ?

కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దలు ఎన్నికల హడావుడి మొదలైన నాటి నుంచి ఉదయపూర్ డిక్లరేషన్ పేరుతో ఇన్నాళ్లు బీసీలను ఊరించి ఊరించి ఊసు

## రాజగోపాల్ రెడ్డిని తరిమికొడుతాం

- చలమల కృష్ణారెడ్డి వర్గీయులు
  - గుజ్జు గ్రామంలో రాజగోపాల్ రెడ్డి దిట్టబోమ్మ దహనం
- సంస్థాన నారాయణపురం : మాజీ ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి మునుగోడు గడ్డపై అడుగు పెడితే తరిమికొడతామని మునుగోడు కాంగ్రెస్ నాయకులు హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మునుగోడు టికెట్ చలమల కృష్ణారెడ్డికి కాకుండా బీజేపీ నుండి వచ్చిన రాజగోపాల్ రెడ్డికి కేటాయింపడంతో మునుగోడులో చలమల వర్గీయులు భుగ్గుమంటున్నారు. మండలంలోని గుజ్జు గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

రాజగోపాల్ రెడ్డి దిట్టబోమ్మను గ్రామంలో ఊరేగించి రాజగోపాల్ రెడ్డి అమర్ రహే అంటూ నినాదాలు చేస్తూ దిట్టబోమ్మను దహనం చేశారు. రూ.18 వేల కోట్ల కాంట్రాక్టుల కోసం రాజకీయ భిక్ష పెట్టిన కాంగ్రెస్ ను వీడి బీజేపీలో చేరిన దుర్మార్గుడికి మునుగోడు టికెట్ ఎలా కేటాయిస్తారని ప్రశ్నిస్తున్నారు. పార్టీ కష్టకాలంలో అండగా నిలబడిన చలమల టికెట్ కేటాయింపడం బాధాకరమన్నారు. మునుగోడులో రాజగోపాల్ రెడ్డి మారంగా ఓడిపోవడం ఖాయమన్నారు. రాజగోపాల్ రెడ్డి గుజ్జు గ్రామంలో అడుగు పెడితే ఊరి పోలిమేర వరకు తరిమి తరిమి కొడుతామని హెచ్చరించారు.



చౌటుప్పల్ మండలం దామెర గ్రామంలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న చలమల కృష్ణారెడ్డి

## కాంగ్రెస్ లో ముగ్గురు తోడు దొంగలు చలమల కృష్ణారెడ్డి

చౌటుప్పల్ రూరల్ : ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, రాజగోపాల్ రెడ్డి ముగ్గురు తోడు దొంగలు అని మునుగోడు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్ చార్జ్ చలమల కృష్ణారెడ్డి అన్నారు. శనివారం మండలంలోని దామెర గ్రామంలో మునుగోడు నియోజకవర్గ స్థాయి కాంగ్రెస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. మునుగోడులో ఎన్ని గ్రామాలు ఉన్నాయో కూడా తెలుపని వాడికి, మూడున్నర సంవత్సరాలు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేగా ఉండి లక్ష రూపాయల పని కూడా చేయని వాడిని పిలిచి మళ్ళీ టికెట్ ఎలా ఆయన ప్రశ్నించారు. జిల్లాలో ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి కుటుంబానికి రెండు టికెట్లు, కోమటిరెడ్డి కుటుంబానికి రెండు టికెట్లు తీసుకోవడం, జానారెడ్డి ఆయన కొడుకుకు టికెట్ ఇవ్వడం ఎంతవరకు న్యాయం అన్నారు. వాళ్ళ స్థానాలు ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీలకు కేటాయింపాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉప ఎన్నికలో పాల్గొన్న ప్రపతిని ఓడించడానికి తన తమ్ముడిని గెలిపించడానికి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి కాంగ్రెస్ ను బలి పశువుని చేశాడని, తన తమ్ముడి గెలుపు కోసం శాయశక్తులా పని చేశాడన్నారు. తన వెంట లండన్ వచ్చి రాజగోపాల్ రెడ్డికి

ముద్దు ఇవ్వాలని, ప్రచారం చేయొద్దని కోరినట్లు తెలిపారు. కానీ తాను కాంగ్రెస్ పార్టీ విధానాలకు కట్టుబడి ఉంటానని చెప్పి పార్టీ కోసం పని చేసినందుకే ఇప్పుడు తనకు టికెట్ రాకుండా అడ్డుకున్నారు అనేవదన వ్యక్తం చేశారు. నిజమైన కార్యకర్తలకు పార్టీలో స్థానం లేకుండా చేస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి జిల్లాలో ముగ్గురు వైరస్ లా మారారన్నారు. కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ ను ఓడిస్తేనే కాంగ్రెస్ తెలంగాణలో బతుకుతుందన్నారు. కేవలం తాను రేవంథె రెడ్డి మనిషిని జిల్లాలో తాను గెలిస్తే వారి ఉనికికి ప్రమాదకరమని ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడ్డట్లు తెలిపారు. మొదటి లిస్టులో మునుగోడు అభ్యర్థిగా తన పేరు ఉండగా తన తమ్ముడి కోసం కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి వాయిదా వేయించి ఢిల్లీ స్థాయిలో పైరవీలు చేసి ఆపద సమయంలో పార్టీని, కార్యకర్తలను అడుక్కు తనకు తీరని అన్యాయం చేశారన్నారు. పార్టీలో అంగ బలం అర్థబలం ఉన్నవాడినే రాజ్యం అనే విధంగా చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కార్యకర్తల అభిప్రాయం మేరకు తన నిర్ణయం ఉంటుందని, వారు కోరే ఏ పార్టీ నుంచైనా పోటీలో ఉంటానని.. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ మునుగోడులో పోటీ చేయడం ఖాయమని పేర్కొన్నారు.

రుమనిపించారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో ఒకే ఒక్క సీటు మాత్రమే బీసీలకు కేటాయింపి మోసం చేశారు. ఆలేరులో మాత్రమే బీడీ అయిలయ్యేకు టికెట్ కేటాయించారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో ఎస్సీ, ఎస్టీ రిజర్వ్ మూడు మినహాయిస్తే మిగతా అన్ని చోట్ల ఒకే సామాజిక వర్గానికి చెందిన రెడ్డి నేతలే అభ్యర్థులయ్యారు. ఇందులో ఒక్కో కుటుంబ నుంచి ఇద్దరేసి చొప్పున ఉండడం గమనార్హం. ఎన్నికల షెడ్యూల్ కు నెల రోజుల ముందు నుంచి ఒక్కో పార్లమెంట్ స్థానంలో రెండు సీట్లను బీసీలకు ఇస్తామని ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి పలు మార్లు ప్రకటించారు. అవసరమైతే తన నల్లగొండ టికెట్ ను సైతం త్యాగం చేసేందుకు సిద్ధమని ప్రకటించారు. తీరా తన టికెట్ తానే తీసుకోవడమే కాకుండా ఒకే ఒక్క టికెట్ తో బీసీలను సరి పెట్టారు. భువనగిరిలోనూ బీసీలకి టికెట్ అంటూ పంజాబ రాహంజనేయులుగోడ్, పచ్చిముట్ల శివ రాజ్ గోడ్ లాంటి నేతల్లో ఆశలు రేకెత్తించారు.

కుంభం అసెంబ్లీకి టికెట్ బీఆర్ఎస్ లోకి రాగానే వీళ్ళతో డబ్బులు కూడా ఖర్చు చేయించినట్లు ఆరోపణలు వచ్చాయి. అప్పటివరకు బీసీ నేతలను పాపుగా వాడుకుని తిరిగి కాంగ్రెస్ లోకి వచ్చిన కుంభం అసెంబ్లీకి టికెట్ ఒప్పుందం కుదరగానే వారిని విస్మరించారన్న చర్చ సాగింది. ఇప్పటివరకు ప్రకటించిన తొమ్మిది స్థానాల్లో ఒక ఎస్సీ, ఒక ఎస్టీ, ఒక బీసీ అభ్యర్థి కాగా మిగతా ఆరు గురు రెడ్డి సామాజిక వర్గం నేతలే. మిగతిన మిర్యా లగుడను పొత్తులో భాగంగా సీపీఎంకు, సూర్యాపేటలో రాంరెడ్డి దామోదరరెడ్డి, పటిల్ రమేశరెడ్డిలో ఒకరు, తుంగతుర్తిలో ఎస్సీ రిజర్వ్ గా ఉన్నది. కాగా ఉమ్మడి జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ కిందటి మాదిరిగానే కోదాడ, నారాయణపేట నియోజకవర్గాల నుంచూ బీసీలకు కేటాయింది తన ప్రత్యేకతను నిలబెట్టుకున్నది. సామాజిక వర్గాల వారిగా ఇప్పటికే అనేక మంది నేతలకు బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పదవులు కట్టబెట్టిన విషయం తెలిసిందే.

# బీఆర్ఎస్ గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలి

## కార్యకర్తలకు ఎమ్మెల్యే కుసుకుంట ప్రభాకరరెడ్డి పిలుపు

చండూరు, అక్టోబర్ 28 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంలో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు కలిసి పని చేయాలని ఎమ్మెల్యే కుసుకుంట ప్రభాకరరెడ్డి అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలోని స్థానిక భవనాని ఘోషన హాల్ లో నిర్వహించిన చండూరు పట్టణ సమీక్షలో ఆయన పాల్గొని వార్తల వారీగా ముఖ్య కార్యకర్తలకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గత పాలకుల వైఫల్యాలతో వెనుకబాటుకు గురైన మునుగోడు నియోజక వర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో తీసుకుపోతున్న సీఎం కేసీఆర్ కు మునుగోడు



కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కుసుకుంట ప్రభాకరరెడ్డి

నియోజక వర్గాన్ని బహుమతిగా అందించాలన్నారు. ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి పార్టీ గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ల

తోకల చంద్రకామెంకన్న, పార్టీ పట్టణాధ్యక్షుడు భూతల దశరథ, కౌన్సిలర్లు అన్నపర్తి శేఖర్, కొండెడ్డి యాదయ్య, యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు వెంకన్న, కో ఆఫ్ సెక్షన్ సభ్యుడు ముజాయద్ ద్విన్, కైరు బేగం వహీద్ పాల్గొన్నారు.

## ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి

చౌటుప్పల్, అక్టోబర్ 28 : అర్హులు ప్రతి ఒక్కరూ నిర్భయంగా, ఎలాంటి ప్రతిభాలకు లోనుకాకుండా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని ఆడిషనల్ డిప్యూటీ రిజిస్ట్రార్ అన్నారు. శనివారం చౌటుప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలోని 65వ జాతీయ రహదారిపై నిర్వహించిన ప్లాగ్ మార్చ్ లో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఎవరికైనా ఇబ్బందులు ఉంటే సీ విజల్ యాప్ ద్వారా ఫిర్యాదు



ప్లాగ్ మార్చ్ లో పాల్గొన్న ఆడిషనల్ డిప్యూటీ రిజిస్ట్రార్

చేయవచ్చన్నారు. కార్యక్రమంలో ఏసీపీ వై.మొగులయ్య, సీఐ ఎన్.దేవేందర్, ఎన్ఐలు, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ఆర్థిక సాయం

మునుగోడు, అక్టోబర్ 28 : మునుగోడు గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని లక్ష్మీదేవిగూడెం గ్రామానికి చెందిన నారపాక మల్లయ్య అనారోగ్యంతో శనివారం మృతి చెందాడు. ఎమ్మెల్యే కుసుకుంట ప్రభాకరరెడ్డి రూ.10 వేలు పంపగా ఎంపీపీ కర్నాటి స్వామియాద్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్య

క్షుడు బండ పురుషోత్తం రెడ్డి మల్లయ్య కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ పండుల పవిత్రాశ్రీని, ఎంపీటీసీ ఈడ నిర్మలాశరత్ బాబు, వార్డు మెంబర్లు ఈడ రాములు, పాలకూరి ఆశోక్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు రావిరాల కుమార్ స్వామి, దుబ్బు రాజేశ్వర్, పెరుమాళ్ ప్రణయకుమార్, నకిరేకంటి వెంకన్న, పోలరాజు పాల్గొన్నారు.